



## ЕРАЗМУС + АКРЕДИТАЦИЈА

### У школској 2024/2025 години

Прехрамбено-хемијска школа из Ниша постигла је велики успех на пољу интернационализације рада. Добили смо Еразмус акредитацију.

Еразмус акредитација је алат за установе и организације у областима општег, стручног, образовања одраслих и младих које желе да се отворе за прекограничну размену и сарадњу. Додела Еразмус акредитације потврђује да је подносилац захтева направио план за спровођење висококвалитетних активности мобилности као део ширег напора за развој своје организације, као и преласка са конкурисања за појединачне пројекте на стратешко планирање и развијање институционалних капацитета.

Еразмус акредитације треба да олакшају аплицирање за пројекте мобилности ради учења, са следећим заједничким циљевима за све врсте Еразмус акредитација:

-јачање европске димензије држања наставе и учења кроз промовисање вредности инклузије и различитости, толеранције и демократског учешћа;

-промовисање знања о заједничком европском наслеђу и разноликости;

-подршка развоју професионалних мрежа широм Европе.

Као организација која жели да добије акредитацију морали смо да утврдимо своје дугорочне циљеве и планирамо активности које ће бити подржане Еразмус-средствима, очекиване бенефите, као и наш приступ управљању пројектима.

Додељивањем Еразмус акредитације је потврђуено да као подносилац захтева имамо успостављене одговарајуће и ефикасне процесе и мере и да можемо да реализујемо висококвалитетне активности мобилности ради учења како је планирано и да их користимо за остваривање бенефита у датој области.

Данас Прехрамбено-хемијска школа као акредитована организација може да се пријави за финансирање активности мобилности на поједностављен начин. Пријаве се заснивају на претходно одобреном плану акредитације, тако да детаљан списак и опис планираних активности нису потребни. Уместо тога, пријаве се фокусирају на процену броја активности које треба спровести и број укључених учесника.

Прехрамбено-хемијска школа као акредитована организација се обавезала да ће следити правила и принципе утврђене за сваку врсту активности и да ће се придржавати Еразмус стандарда квалитета и пружити висок квалитет активности мобилности у одговарајућој области.

једног наставника, а у циљу стицања нових знања и искустава кроз практичну наставу, лабораторијски рад и теоријске садржаје, у међународном окружењу. Детаљне информације о свим аспектима међународних активности школе приложене су на интернет сајту школе, а путем интернет канала, огласне табле за ученике, одељењских старешина и предметних наставника, ученици и родитељи ће бити благовремено информисани о свим активностима за текућу школску годину.

Срећан рад свим ученицима и особљу школе!

Ниш Септембар 2024.